



Избранный главы Омского региона обвинил местные элиты в негативном освещении жизни омичей, на слова чиновника откликнулись... «федералы»

Накануне своих триумфальных губернаторских выборов кандидат Александр Бурков, по сути, обвинил омскую элиту, владеющую контрольным пакетом местных СМИ, «в формировании негативного имиджа

Омска и омичей».



Видимо, проблема формы и содержания, причины и следствия, яйца и курицы, количества и качества будет неизбежно преследовать человеческую породу до скончания мира.

Спорить, усердствовать, упрекать и упорствовать в столь философском вопросе, что первично, а что вторично, – только

терять время.

Омск продолжает «греметь» в федеральных СМИ!

Автор: Administrator
23.09.2018 11:53

КОМСОМЛЬСКАЯ ПРАВДА
18.09.2018 17:05
ПРОИСШЕСТВИЯ

Следствие: учительница из Петербурга купила младенца в Омске за 2 миллиона



СМИ («Первый канал») нашли украденного цыганами из Омска

СМИ («Первый канал») нашли украденного цыганами из Омска

СМИ («Первый канал») нашли украденного цыганами из Омска

RGRU
Главный конкурент бриллианта!
Высокая твердость Неоптичии Муассанит – современ
Бриллианта из США - brightspark.ru

18.09.2018 05:56 Рубрика: Происшествия Проект: В регионах
Продала ребенка
Российская газета - Федеральный выпуск №7671 (208)

В Кировский районный суд города Омска поступило уголовное дело в отношении 25-летней омички, подарившей своего ребенка учительнице из Санкт-Петербурга.

Ст. «Фаворитки» по «МК» и «Комсомолки».

WOMAN.ru
ИНТЕРНЕТ ДЛЯ ЖЕНЩИН
Сделать Woman.ru стартовой страницей
МОДА КРАСОТА ЛЮБОВЬ ПСИХОЛОГИЯ ДИЕТЫ ЗДОРОВЬЕ
Рейтинги звезд Beauty-рейтинги 100 нужных вещей Гороскопы Сонник
Жительница Омска подарила другой женщине свою новорожденную дочь
На днях пользователи Сети были шокированы историей молодой мамы. 25-летняя девушка отдала своего ребенка 43-летней учительнице, с которой познакомилась в Сети.
История этой женщины уже была в «Роснеделе» и «Комсомолке».

История этой женщины уже была в «Роснеделе» и «Комсомолке».

